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O  UZNÁVÁNÍ  HODNOCENÍ  UKON ČENÍ  PŘEDMĚTŮ   
Z  JINÝCH  STUDIÍ 

 
 
 

I. 
Tímto  pokynem  se  sjednocuje  postup  pro  uznání  hodnocení  ukončení  předmětů  z  jiných  

studií  ve  všech  oborech  realizovaných  na  Právnické  fakultě  Masarykovy  univerzity,  mimo  
studijní  program  Právo  a  právní  věda  obor  Právo  a  doktorské  studijní  programy.     
 

II. 
V  případě,  že  má  být  uznáno   absolvování  předmětu  z  jiného  studia  za  předmět  podle  

studijního  plánu  oboru  realizovaného  na  Právnické  fakultě  Masarykovy  univerzity,  ve  kterém  je  
student  Právnické  fakulty  Masarykovy  univerzity  zapsán,  se  postupuje  takto: 
 

a) Je-li  forma  ukončení  obou  předmětů  shodná  a  klasifikace  je  shodná  s  klasifikací  
užívanou  na  Masarykově  univerzitě,  použije  se  hodnocení  původního  předmětu. 

b) Je-li  forma  ukončení  obou  předmětů  shodná  a  klasifikace  je  rozdílná  oproti   klasifikaci  
na  Masarykově  univerzitě,  použije  se  přiměřeně  hodnocení  podle  Masarykovy  
univerzity.  Student  musí  předložit  klasifikační  stupnici  školy,  na  které  předmět  
absolvoval,  není-li  tato  k  dispozici  studijnímu  oddělení.   

c) Má-li  být  uznáno  více  absolvovaných  předmětů  za  jeden  předmět,  potom  se  hodnocení  
stanoví  prostým  průměrem,  nedoporučí-li  garant  předmětu  jinak.   

d) Původní  předměty  ukončené  zápočtem,  kolokviem,  zkouškou  lze  uznat  za  předmět  s  
předepsaným  ukončením  zápočet. 

e) Při  souběhu  původních  předmětů  ukončených  zápočty  nebo  kolokvii  k  uznání  za  jeden  
předmět  lze   nejméně  dva  zápočty  uznat  za  kolokvium.  Je-li  původní  předmět  ukončen  
zkouškou  a  u  uznávaného  předmětu  se  předpokládá  ukončení  zkouškou  a  zápočtem  
(kolokviem),  pak  se   uzná  vedle  zkoušky  i  ukončení  těchto  předmětů  podle  předepsané  
formy  ukončení,  odpovídá-li  tomu  rozsah  a  obsah  obou  předmětů.   

 
III. 

V  případě  uznávání  předmětů  absolvovaných  v  zahraničí  se  postupuje  obdobně  jako  v  
případě  čl.  II  písm.  b)  a  c). 

IV. 
   Tento  pokyn  nabývá  účinnosti  dnem  vydání. 
 
 
 
V  Brně   dne  16.  prosince  2009   
 
 
 
       prof.  JUDr.  Naděžda  Rozehnalová,  CSc. 
         děkan 
 
 


